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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 955 - 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE ABRIL DE  2019 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 954 de 01 de Abril  de 2019.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 954 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 954 está Aprovada ou Rejeitada.
PROPOSITURAS 
I - REQUERIMENTO 

Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento  nº 04/2019 de autoria do Vereador Marcio Wilian Rafael. Assunto: Informações acerca da legalização da  documentação do loteamento Vila Xavier, Sid Park e Vila São José, junto ao ITESP.  
O Requerimento está em discussão.

Está em votação o requerimento. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Requerimento nº 04/2019 está Aprovada ou  Rejeitado. 
Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento  nº 05/2019 de autoria da Câmara Municipal. Assunto: Cópia do cronograma de execução da pavimentação asfáltica do Jardim Dona Carlota. 
O Requerimento está em discussão.

Está em votação o requerimento. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Requerimento nº 05/2019 está Aprovada ou  Rejeitado. 
Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Requerimento  nº 09/2019 de autoria da Câmara Municipal.  Assunto: Médico Veterinário. 
O Requerimento está em discussão.

Está em votação o requerimento. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Requerimento nº 09/2019 está Aprovada ou  Rejeitado. 
II – INDICAÇÃO
Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 11/2019 de autoria do Vereador Marcio Wilian Rafael. Assunto: Construção de quebra molas na Rua Antônio Luiz Viana.    

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 11/2019 está Aprovada ou rejeitada. 
Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação  nº 12/2019 de autoria do Vereador Marcio Wilian Rafael. Assunto: Limpeza nos bueiros de captação de aguas pluviais.  

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 12/2019 está Aprovada ou rejeitada.
Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação  nº 13/2019 de autoria do Vereador Marcio Wilian Rafael. Assunto: Análise específica da água da Sabesp.  

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 13/2019 está Aprovada ou rejeitada.

Solicito ao Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação  nº 14/2019 de autoria da Câmara Municipal. Assunto: Isenção da averbação dos imóveis do Jardim Dona Carlota.  

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 14/2019 está Aprovada ou rejeitada.

_______________________________________________________________________
 Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.

Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos. 
__________________________________________________________________________
Uma vez que não há expediente para esta fase, esta encerrada a Ordem do Dia. 
Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
Comunico aos Senhores Vereadores e a população em geral que estão disponíveis para consulta, na Secretaria  da Câmara Municipal, cópia das contas do Executivo Municipal do Exercício de 2016, Processo TC-004234/989/16. 

CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS TC/004234/989/16, BEM COMO O ANEXO A ELE VINCULADO, E RESPECTIVO PARECER PRÉVIO EMITIDO PELA EGRÉGIA PRIMEIRA CAMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, RELATIVOS ÀS CONTAS DO EXERCICIO DE 2016, APRESENTADAS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL, DESIGNADA PARA O DIA 06 DE MAIO DE 2019, ÀS 20 HORAS.

COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 06 DE MAIO DE 2019 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. ESTA ENCERRADA A SESSÃO.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
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